

# 我市支援湖北“白衣天使”获赠蒙古国羊肉

人均可得5公斤多;红烧? 煨汤? “白衣天使”面临幸福的“烦恼”

今年2月份,蒙古国承诺向中国捐赠3万只“胖羊羊”,表达对中方抗击疫情的支持。这些羊何时到、怎么分一直广受关注。记者近日从市卫健委获悉,为表达对支援湖北医疗人员的感谢,我市支援湖北医疗队员获赠21箱蒙古国羊肉,目前羊肉发放工作正在进行中。

记者了解到,根据中蒙两国商定,蒙方把羊肉献给在抗疫斗争中表现英勇的湖北人民、武汉人民。随后,湖北省委、省政府决定,与为湖北保卫战、武汉保卫战取得决定性成果作出重大贡献的省内新冠肺炎医疗救治定点医院一线医务工作者、全国各地支援湖北医疗队,以及在湖北省新冠肺炎疫情防控中因公殉职人员的家属共同分享这份温暖和感动。

“我市先后有6批,共54位医护人员参与了武汉防疫战、阻击战。”市卫健委医政医管科工作人员告诉记者,支援湖北医疗人员都是武汉保卫战的功臣,这份关怀必须送到每个人手上。

据该工作人员介绍,11月27日,他们从合肥领回了羊肉。为了让大家尽快吃上羊肉,市卫健委组织人员对羊肉进行重新称重,平均分成54份,确保大家分得一样多。“每份的重量为5公斤多。我们从11月30日开始发放,已经发了49份。”

“我12月1日就拿到羊肉了,湖北人民还记着我们,很感动。”市第一人民医院呼吸三科护师徐文静表示,这份羊肉饱含着情谊,也是一份荣誉。“我准备和亲朋好友一起分享羊肉,究竟是红烧,还是煨汤,或者烤着吃还没想好。”

相比于徐文静的“纠结”,全椒县人民医院肿瘤科副主任王承玉则显得果断很多。他说,11月30日收到了羊肉,12月1日晚上,就做了一盘红烧羊肉与爱人和孩子分享。“羊肉非常好吃,一盘肉迅速被一扫而光。”

采访中,徐文静和王承玉都不禁和记者分享起在武汉抗疫的点点滴滴,他们均感慨并提醒,如今疫情远未结束,每个人都不能放松警惕,做好日常个人防护很重要。

昨天上午,全省抗击新冠肺炎表彰大会在合肥隆重举行,徐文静和王承玉作为受表彰的先进个人参加了大会。“能参加表彰大会内心非常激动,非常感谢省委省政府对我们工作的肯定。”徐文静时不时与记者分享大会盛况和她激动的心情。王承玉也坦言,这份荣誉会不断鞭策他做好本职工作,继续为人民群众的身体健康保驾护航。

(全媒体记者徐 浩文/图)



图为蒙古国捐赠的羊肉。

全省抗击新冠肺炎表彰大会昨日举行

## 我市36位个人和12个集体获表彰

**晨刊讯** 铁骑护行,鲜花簇拥……昨天上午,安徽省抗击新冠肺炎表彰大会在安徽大剧院隆重举行,我市共有36位个人和12个集体获评全省抗疫先进。

据了解,此次表彰大会是省委、省政府决定召开,表彰在抗击新冠肺炎疫情战役中,全省涌现出的先进个人、先进集体、优秀共产党员、先进基层党组织。旨

在大力弘扬伟大抗疫精神,充分激发全省人民干事创业的责任感使命感荣誉感。

前期,按照注重实绩、客观公正原则,我市对疫情防控工作中

涌现出的先进典型全面摸排梳理,经反复研究讨论,最终确定推荐蒋玲等35位个人、滁州市卫生健康委等12个集体作为省抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集

体表彰对象并进行了公示。此外,市第一人民医院呼吸三科护师徐文静获安徽支援湖北医疗防疫队推荐,获评抗疫先进个人。

(全媒体记者徐 浩)

## “大雪”节气不见雪,本周我市天气以阴为主

**晨刊讯** 自入冬以来,滁州人承受着一波又一波的降温打击,但一直期待的降雪却迟迟没有来到。昨天,我市迎来二十四节气中的“大雪”,标志着仲冬时节正式开始。根据市气象台预测,本周我市以多云到阴天气为主

主;受冷空气南下影响,13日起,我市有一次大风降温天气过程。

受冷暖空气交汇影响,12月6日晚至昨天早上,我市迎来一场弱降雨。据气象专家介绍,12月12日前,我市以多云到阴天气为主。其中,今天,多

云,3℃到9℃;9日-10日,多云到阴,局部地区有小阵雨,最低气温1℃到3℃,最高气温10℃到11℃;11日,阴有小雨,4℃到11℃;12日,雨止转阴,6℃到11℃。受冷空气南下影响,13日起,我市有一次大风降温天

气过程,最低气温将降至1℃,最高气温仅有7℃。

据了解,往年大雪节气,我市一般会出现初雪。因为这一时节,我市的气温会接近降雪的临界温度,一旦冷暖空气有交汇的机会,则很容易形成降

雪。但由于近期我市境内冷空气较弱,最高气温都维持在10℃左右,所以雪花暂时还不应景地飘起来。

(全媒体记者李志情)

## 安医大第一附属医院原总务处处长受审

**晨刊讯** 近日,安徽医科大学第一附属医院原总务处处长贾某辉受贿罪一案,在琅琊区人民法院公开审理,我市纪委监委、市市场监督管理局、市交警支队等部门90余人参加旁听。

检察机关起诉指控,2007年至2020年期间,被告人贾某辉利用其担任安徽医科大学第一附属医院计财处处长、总务处处长等职务上的便利,在工程款审批支付、工程项目承接、

医疗器械供应等方面,为相关企业人员谋取利益或者不正当利益,非法收受他人财物折合人民币共计148.83万元。案发后,被告人贾某辉如实供述了调查机关已经掌握和尚未掌握

的犯罪事实,并退出全部赃款。

庭审中,控辩双方围绕公诉机关指控的犯罪事实进行了举证、质证。在法庭辩论阶段,控辩双方就本案事实、证据及法律适用等问题充分发表了意见。贾某

辉对指控的犯罪事实和证据没有异议,并自愿认罪认罚,法庭宣布将择期宣判。

(沈泽晨 曹静平  
全媒体记者胡文峰)